






                                   Wieliczka, 30.09.2020 r.
W Y K A Z
nieruchomości stanowiącej własność Gminy Wieliczka,
przeznaczonej do sprzedaży
Burmistrz Miasta i Gminy Wieliczka, działając zgodnie z art. 35, ust.1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (tj.: Dz. U. z 2020 r. poz 65 z późn.zm).
p o d a j e   d o   p u b l i c z n e j   w i a d o m o ś c i
wykaz nieruchomości stanowiącej własność Gminy Wieliczka,
przeznaczonej do sprzedaży w trybie przetargowym 
Oznaczenie  nieruchomości:

Działka ewid. nr 376/6 o powierzchni 0,4827 ha, położona w miejscowości Raciborsko, stanowiąca własność Gminy Wieliczka, dla której prowadzona jest księga wieczysta nr KR1I/00019162/7 przez Sąd Rejonowy w Wieliczce – III Wydział Ksiąg Wieczystych.
Opis  nieruchomości:

Nieruchomość gruntowa niezabudowana, składająca się z działki ewid. nr 376/6, zlokalizowana jest na obszarze miejscowości Raciborsko, w odległości ok 4,7 km w linii prostej w kierunku południowo-wschodnim od centrum Wieliczki.

Działka ma kształt zwarty, pięciokąta, o prostych granicach. Teren dość równy, ze znacznym obniżeniem poziomu gruntu w stosunku do otoczenia. Teren jest podmokły. Ponadto działkę w części zachodniej porastają samosiejki drzew liściastych i krzewów.

Przy sprzedaży nieruchomości zostanie ustanowiona odpłatna jednorazowo przed zawarciem aktu notarialnego służebność gruntowa polegająca na prawie przejazdu i przechodu przez część nieruchomości stanowiącej własność Gminy Wieliczka oznaczonej nr działki 376/7 położonej w Raciborsku na rzecz każdoczesnych właścicieli nieruchomości oznaczonej nr działki 376/6 w celu zapewnienia jej dostępu do drogi publicznej.

Działka nr 376/6 będzie mieć dostęp do drogi publicznej poprzez opisaną wyżej służebność gruntową przez część działki nr 376/7, a następnie przez działki oznaczone nr 376/5 i 375/5 stanowiące własność Gminy Wieliczka i mające użytek „dr”.  

Nieruchomość oznaczona nr działki 376/6 w Raciborsku, podlega ustaleniom Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego obszar „C”, zgodnie z którym położona jest w przeważającej części w terenach zieleni nieurządzonej oznaczonych symbolem 82Z i w niewielkiej części (ok.3,7%) w terenach zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej oznaczonych symbolem 130MN. Ponadto działka znajduje się w ok. połowie obszaru w terenie i obszarze górniczym złóż gazu ziemnego oraz w strefie nadzoru archeologicznego.
Cena  nieruchomości:
Cena nieruchomości oznaczonej nr działki 376/6 w Raciborsku wynosi 105 000,00 złotych.
Do ceny dolicza się obowiązujący podatek VAT w wysokości 23%
Informacje dotyczące sprzedaży:

Sprzedaż w.w. nieruchomości nastąpi w drodze przetargu.
Osoby, którym przysługuje pierwszeństwo w nabyciu w/w nieruchomości na podstawie art. 34 ust. 1 pkt. 1 i pkt. 2 mogą do dnia 11.11.2020 roku złożyć wniosek o nabycie nieruchomości.
Niniejszy wykaz zostaje wywieszony na okres 21 dni na tablicach ogłoszeń Urzędu Miasta i Gminy Wieliczka, na stronie Biuletynu Informacji Publicznej i na stronie internetowej www.wieliczka.eu. Ponadto informacja o wywieszonym wykazie zostaje podana do publicznej wiadomości w prasie o zasięgu lokalnym.

Szczegółowych informacji udziela Wydział Mienia Gminnego Urzędu Miasta i Gminy Wieliczce              ul. Pocztowa 1, pokój 1, tel. 12-26-34-323 w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego  Wydział Geodezji i Urbanistyki – tel. 12-26-34-227.
